
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. január 28. napján 8:45 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol volt: 

Szőnyi István László bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

 Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

 Reszegi-Bucsay Zsolt Pénzügyi és Adóhatósági Osztály megbízott osztályvezetője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 
dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Stamatiu Diána 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mert 8 tagból 7 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta.  

Javasolta, hogy Szőnyi István bizottsági tag távollétében Csernai Ferencné kerüljön 

megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének.  

 



S z a v a z á s : a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 6 igen szavazattal és 1 

tartózkodás mellett döntött arról, hogy Szőnyi István bizottsági tag távollétében Csernai 

Ferencné bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük 

vagy módosítási javaslatuk az ülés napirendjével kapcsolatosan.  

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és 

életmódtörténetének megírására beérkezett pályázat elfogadására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

2. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület támogatására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés a Rákóczi Szövetség szervezésében magyar iskolában tanuló, határon 

túli gyermekek részére „Beiratkozási Ösztöndíj” támogatásának megállapítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

4. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- 

és életmódtörténetének megírására beérkezett pályázat elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: nem volt kiegészíteni valója.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: arról a pályázatról van szó, amely két hónappal ezelőtt került 

kiírásra. Egy pályázat érkezett. 

 

Vélemény következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: amikor Pácinban polgármester volt, Hajdu Imre 

elvállalt egy hasonló munkát Pácin történetéről, azonban elvitte az összes forrásanyagot, 

felvette a pénzt, azonban a munkát nem teljesítette. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte, hogy azóta megtörtént-e a teljesítés.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: amióta nincs Pácinban, erről nincs tudomása.  



Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és 

életmódtörténetének megírására beérkezett pályázati anyagot az előterjesztés mellékletében 

foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 5 igen szavazattal és 2 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

1/2026. (I.28.) határozata  

Sátoraljaújhely Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és életmódtörténetének 

megírására beérkezett pályázat elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága Sátoraljaújhely 

Város 1867 és 1902 közötti társadalom- és életmódtörténetének megírására beérkezett pályázati 

anyagot megismerte, melynek alapján javasolja a képviselő-testületnek, hogy azt az 

előterjesztés mellékletében foglaltak szerint fogadja el. 

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület támogatására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a polgárőrök létszáma jelenleg 8 fő. Az átlagéletkor magas, 

ennek ellenére munkájukat becsületesen és megbízhatóan végzik. A támogatás összege a tavalyi 

évhez képest 10.000,-Ft-tal növekedett. A korábbi havi 50.000,-Ft helyett – az üzemanyagárak 

emelkedése és az infláció miatt – havi 60.000,-Ft támogatást igényelnek. 

 

Vélemény következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: pénzekről csak azt követően kellene szavazni, miután 

meghallgatásra kerül az előző évi beszámolójuk, amelyben részletesen be kellene mutatniuk az 

elvégzett tevékenységeiket, az elért eredményeiket, valamint azt, hogy mennyire voltak 

hasznosak a város számára. A támogatás mértékét ezek alapján kellene meghatározni. 
 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a beszámolási kötelezettségüket teljesítették. A támogatások 

odaítélésének mindig feltétele, hogy az előző évi beszámolójukat teljesítsék.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: valóban hasznos tevékenységet folytatnak. A város 

rendezvényein mindig jelen vannak, ahol segítik a közbiztonság meglétét, előmozdítását. Az 

összeg, amelyet igényelnek, abszolút elfogadható. Az előterjesztés is tartalmazza, hogy 

elszámoltak az előző évi támogatásukkal.    

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: ismertette a 2025. évi beszámolót, miszerint a 

Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület 2025-ben  a hagyományoknak megfelelően a Rendőrséggel 

karöltve tevékenykedett a terület közrend-biztonsága, a bűnmegelőzés, a külterületi szolgálat 



ellátása, valamint az idősek védelme és az ifjúság nevelése területén. Részt vettek az iskolák 

környékének forgalomirányításában, a szeptemberi iskolakezdés után egy héten át. 

Közreműködtek a halottak napi temetői forgalom felvigyázásában. Több alkalommal segítették 

a Rákóczi Tábor rendezvényein a rendfenntartást. A települések ellenőrzését 

„POLGÁRŐRSÉG” feliratú, fényjelzéssel ellátott szolgálati gépjárművekkel látták el. A 

városban lévő rendezvényeken rendszeresen részt vettek. Közös szolgálatot láttak el a nagyobb 

áruházak környékén az év végi ünnepek idején, a rendőrség által szervezett akciókban. 

Tevékenységük során együttműködtek a helyi Katasztrófavédelemmel. A jövőben az 

előterjesztés mellékletét fogja képezni a beszámoló.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte a beszámoló ismertetését.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület működési költségeinek biztosítása 

érdekében a 2026. költségvetési évben – elszámolási kötelezettség mellett – 720.000,- Ft, azaz 

hétszázhúszezer forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújtson.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

2/2026. (I.28.) határozata  

a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület támogatásáról   

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgárőr Egyesület működési költségeinek 

biztosítása érdekében a 2026. költségvetési évben – elszámolási kötelezettség mellett – 

720.000,- Ft, azaz hétszázhúszezer forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújtson.    

 

3. Napirendi pont: Előterjesztés a Rákóczi Szövetség szervezésében magyar iskolában 

tanuló, határon túli gyermekek részére „Beiratkozási Ösztöndíj” támogatásának 

megállapítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: nem volt kiegészíteni valója.  

 

Vélemény következett. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a magyar állam minden felvidéki gyermekeket 

100.000,-Ft iskolakezdési támogatásban részesít, de a magyar gyermekeket nem. Ehhez pedig 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata további 100.000,-Ft támogatást kíván biztosítani.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: a támogatást a Rákóczi Szövetség kapja meg és a támogatói 

tevékenységet a Rákóczi Szövetség végzi.  

 



Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Rákóczi Szövetség szervezésében történő Magyar Iskolaválasztási Program 

célkitűzéseinek megvalósítása érdekében a történelmi Zemplén vármegye területén állandó 

lakóhellyel rendelkező, magyar iskolába beíratott gyermekek részére 200.000,- Ft, azaz 

kettőszázezer forint összegű – egyszeri – „Beiratkozási Ösztöndíj” támogatást biztosítson. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 6 igen és 1 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

3/2026. (I.28.) határozata  

a Rákóczi Szövetség szervezésében magyar iskolában tanuló, határon túli gyermekek 

részére „Beiratkozási Ösztöndíj” támogatásának biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Rákóczi Szövetség szervezésében történő Magyar 

Iskolaválasztási Program célkitűzéseinek megvalósítása érdekében a történelmi Zemplén 

vármegye területén állandó lakóhellyel rendelkező, magyar iskolába beíratott gyermekek 

részére 200.000,- Ft, azaz kettőszázezer forint összegű – egyszeri – „Beiratkozási Ösztöndíj” 

támogatást biztosítson. 

 

4. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem 

térítendő támogatás biztosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: ugyanarról az előterjesztésről és ugyanakkora támogatási 

összegről van szó, mint az elmúlt időszakokban. 

 

Vélemény következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a gyűjtés jelenleg 63%-nál jár.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 100.000.- Ft 

összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, 7 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

4/2026. (I.28.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson. 



Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 9:00 órakor bezárta. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

              

Szőnyi István László  

jegyzőkönyv-hitelesítő 

távollétében: 

 

 

 

 

 

Csernai Ferencné s.k. 

bizottsági tag 

Lukács Tamás s.k. 

bizottsági elnök 

 


